ALTE SYNAGOGE STEINSFURT E.V.

Ich/wir möchte(n) Mitglied im Verein ALTE SYNAGOGE STEINSFURT E.V. werden.

Meine/unsere Daten:			
Vorname, Name:		GIO	Geburtstag:
Straße:			
PLZ, Ort:		AD.	
Tel:		4004	
Mail:			
(Die Daten, insbesondere d	ie Emailadresse, werde	en nicht an Außenste	ehende weitergegeben)
Ich/wir möchte(n) in Zuk (Mindestbeitrag: Erwachsene			
	eitrag wird das unter a ag wird durch Dauerau		ftmandat erteilt. DE 17 6729 2200 0030 1622 00)
Ort, Datum:	Untersch	nrift(en):	The second of th
To Andrew Williams Commence of the Commence of	The special section of		Contract of the contract of th
Name und Anschrift des Zahlun Alte Synagoge Stei	gsempfängers		
Alte Synagoge Stein Dickwaldstr. 12a 74889 Sinsheim Ich/Wir ermächtige(n) de Zahlungen von meinem Zugleich weise(n) ich/wie Alte Synagoge Steinsful Hinweis: Ich kann/Wir köndes Betrags verlangen. Es (Die Gläubiger-Identifikation)	en Verein ALTE SYN unserem Konto einz r mein/unser Krediti t e.V. auf mein/unser nen innerhalb von ach gelten dabei die mit r	zuziehen. nstitut an, die von er Konto gezogene et Wochen, beginner meinem/unserem Kr e für mich geltende I	
Name und Anschrift des Zahlun Alte Synagoge Steil Dickwaldstr. 12a 74889 Sinsheim Ich/Wir ermächtige(n) de Zahlungen von meinem Zugleich weise(n) ich/wi Alte Synagoge Steinsful Hinweis: Ich kann/Wir köndes Betrags verlangen. Es	en Verein ALTE SYN unserem Konto einz r mein/unser Krediti t e.V. auf mein/unser nen innerhalb von ach gelten dabei die mit r	zuziehen. nstitut an, die von er Konto gezogene et Wochen, beginner meinem/unserem Kr e für mich geltende I	dem Verein en Lastschriften einzulösen. nd mit dem Belastungsdatum, di reditinstitut vereinbarten Bedingd
Name und Anschrift des Zahlun Alte Synagoge Steil Dickwaldstr. 12a 74889 Sinsheim Ich/Wir ermächtige(n) de Zahlungen von meinem Zugleich weise(n) ich/wi Alte Synagoge Steinsful Hinweis: Ich kann/Wir köndes Betrags verlangen. Es	en Verein ALTE SYN funserem Konto einz r mein/unser Krediti rt e.V. auf mein/unser enen innerhalb von ach gelten dabei die mit r	zuziehen. nstitut an, die von er Konto gezogene et Wochen, beginner meinem/unserem Kr e für mich geltende I	dem Verein en Lastschriften einzulösen. nd mit dem Belastungsdatum, di reditinstitut vereinbarten Bedingd
Name und Anschrift des Zahlun Alte Synagoge Steil Dickwaldstr. 12a 74889 Sinsheim Ich/Wir ermächtige(n) de Zahlungen von meinem, Zugleich weise(n) ich/wi Alte Synagoge Steinsful Hinweis: Ich kann/Wir köndes Betrags verlangen. Es (Die Gläubiger-Identifikation Sicherheitsgründen durch	en Verein ALTE SYN funserem Konto einz r mein/unser Krediti rt e.V. auf mein/unser enen innerhalb von ach gelten dabei die mit r	zuziehen. nstitut an, die von er Konto gezogene et Wochen, beginner meinem/unserem Kr e für mich geltende I	dem Verein en Lastschriften einzulösen. nd mit dem Belastungsdatum, di reditinstitut vereinbarten Bedingd
Name und Anschrift des Zahlun Alte Synagoge Steil Dickwaldstr. 12a 74889 Sinsheim Ich/Wir ermächtige(n) de Zahlungen von meinem, Zugleich weise(n) ich/wi Alte Synagoge Steinsful Hinweis: Ich kann/Wir köndes Betrags verlangen. Es (Die Gläubiger-Identifikation Sicherheitsgründen durch	en Verein ALTE SYN funserem Konto einz r mein/unser Krediti rt e.V. auf mein/unser enen innerhalb von ach gelten dabei die mit r	zuziehen. nstitut an, die von er Konto gezogene et Wochen, beginner meinem/unserem Kr e für mich geltende I	dem Verein en Lastschriften einzulösen. nd mit dem Belastungsdatum, di reditinstitut vereinbarten Bedingd
Name und Anschrift des Zahlun Alte Synagoge Stei Dickwaldstr. 12a 74889 Sinsheim Ich/Wir ermächtige(n) de Zahlungen von meinem, Zugleich weise(n) ich/wi Alte Synagoge Steinsful Hinweis: Ich kann/Wir köndes Betrags verlangen. Es (Die Gläubiger-Identifikatio Sicherheitsgründen durch Kontoinhaber: (Vorname, Name, Hau	en Verein ALTE SYN funserem Konto einz r mein/unser Krediti rt e.V. auf mein/unser enen innerhalb von ach gelten dabei die mit r	zuziehen. nstitut an, die von er Konto gezogene et Wochen, beginner meinem/unserem Kr e für mich geltende I	dem Verein en Lastschriften einzulösen. nd mit dem Belastungsdatum, di reditinstitut vereinbarten Bedingd

Bitte (ggf 2x) unterschreiben und zurücksenden an: **Dr.C.Flothow, Sunnisheim Ring 31 74889 Sinsheim**(Rückfragen gerne per Email an: flothow@synagoge-steinsfurt.org)